VYTBepKIeHa MPUKA30M 10 IIKOJIC
ot 18.04.2023 Ne 236-ocHOB

IIpome:xxyTouHasi arTecTanus, 7 Kiace HdemoBepcus
Yacte 1. Moayns «Anre6pa»

1. HaiianTe snavenne pyakuun Yy =15x—12 npu x=6,4

1)2,4 2)21,6 3)-2,4 4)-184
2. Kakasi 3 To4eK NPHHALIEKUT rpaduKy yHKuun Y= %x -18
1) 4(-12;-20) 2) B(-12;,20)  3) C(24;-22) 4) K (-36;-12)
(2)
3. HaiinuTe 3HaYeHHE BHIPAMKEHHST: ﬁ ;
1) 32 2) 64 3) 128 4)8
4. IlpeacTaBbTe B BHIE OJHOYIEHA CTAHAAPTHOIO BH/IA: —(2x3 y)2 -0,5x%y°
1) —-2x%° 2) —-2x°y° 3) =2x°y8 4) —x*y°

5. Ynpocrute Boipaxenne (4a— 7b)+(2a- b)-(5a- 6b).
1) a-b 2) a-2b 3) a+b 4) 2a+2b

6. BbmoasnTe ymHoxkenue (3x + 2Xx - 4).
3x* -10x-8 2) 3x*-8 3) 3x* +10x—8  4) 5x>—10x+8
7. Pemnre ypaBrenne (x —2)° + 8x = (x — DA +x).

2.5%-2%°
57%-257-59459%

8. Bbrunciure:

Moayap «'eomerpusi»

1. [isa yrna tpeyronshuka pasusl 116°u 34°. Haiitu TPETUH yroj 3TOro TpeyrosibHUKa?

2. BribepuTe NpaBHIbHOE yTBEPKICHHE:
1. Eciiu OHOCTOPOHHME YTIbl PABHBI, TO JIBE IIPSMbIE TIapaIeNbHEI
2. Ecnu COOTBETCTBEHHBIC YIIIBI PABHEI, TO JBE MpsiMble napajuie/bHBI
3. Ecnu cymMa COOTBETCTBEHHBIX yrioB paHa 180°, To pe NPSAMBIE NIapalIeNbHBL.
4. Eciiu cyMma Hakpecrt Jiexamux yrios pasra 180°% to nse OpsMbIE NapajuIeIbHEL

3. Onun U3 yriioB, NOTYYEHHBIX IPH HEPECEYESHHUH ABYX MpsMbiX paBer 40°, Uemy paBHbI
OCTaJIbHBIE YTJIbI?

B
4. Tpeyronsuux ABC — pasroGenpennsiii (AB=BC). B/l-mennana.
Yron ABJI=40°. Yemy PaBHBI yriibl TpeyronsHuka BJIC.

A pil c

5. Tlepumerp paBHOGEAPEHHOrO TPEYrOABHUKA paBeH 48 cM. Ero 6okosas cropona B 1,5
pa3a Gouiblie OCHOBaHHS. BbYHCIHTE CTOPOHEI TPEYTOMIbHUKA.



